

人人学雷锋 处处见行动

——我市多地多部门开展学雷锋活动扫描

本报讯 (记者 张红艳)近日,我市各中小学开展各种活动,传承雷锋精神,践行向雷锋同志学习的号召。

残健融合——牵手与爱同行。3月1日,定陶区第四实验小学走进特殊教育学校,为特殊的孩子们送温暖、送帮助、送快乐、送祝福,以实际行动践行“雷锋精神,人人可学,奉献爱心,处处可为。”

3月4日,菏泽市特殊教育中心开展“弘扬雷锋精神树立文明新风”学雷锋志愿服务活动。视障部的同学们带着凳子来到学校附近的公园中,为来往的老年人进行按摩,学生们用专业的手法赢得了大家的赞扬。听障部的同学们则带着清洁工具在附近的公园捡拾塑料袋、烟头等垃圾。同学们以实际行动践行雷锋精神,争做新时代文明的传承者。

弘扬雷锋精神 争做追‘锋’少年

牡丹区第二十一中学、菏泽交警铁骑大队、市公安局交警支队牡丹区大队郭良营志愿服务队联合举行“传承雷锋精神 践行志愿服务”文明劝导志愿服务活动。活动中,郭良营志愿服务队队长郭良营为学生讲述雷锋的故事,引导学生传承雷锋精神;学生们在民警的带领下到市区各个路口,对行人、非机动车驾驶人闯红灯、乱穿马路、不佩戴安全头盔等不文明交通行为进行劝导和制止,并发放交通安全宣传彩页,提醒大家自觉遵守交通法律法规,提高安全意识,消除安全隐患。

东明县第三实验小学开展了“弘扬雷锋精神 争做追‘锋’少年”为主题的系列教育活动,让雷锋精神外化于行、内化于心。



▲3月5日,菏泽市“学雷锋,文明实践我行动”主题活动启动仪式暨“与爱同行 情暖曹州”文明实践公益集市在牡丹区曹州古城举行,医疗检查、非遗体验、社科普及等志愿服务,备受群众点赞。近年来,牡丹区持续深化“五为”文明实践志愿服务活动,全区志愿服务队伍逾2000支、29万余人,开拓志愿服务阵地600多个,培育形成了“牡丹早读”“春鸟行动”“窗帘之约”等一批文明实践志愿服务品牌。

记者 李若生 摄

曹县人民医院开展义诊活动

本报讯 (记者 都慧芳 通讯员 卫书豪 蒋丽珍)3月5日,曹县人民医院团委积极组织医院青年医护人员,深入青菏街道北郡社区开展“学习雷锋精神 服务就在身边”义诊活动。

活动现场,青年医护人员为居民提供测血糖、量血压、健康咨询等医疗服务,耐心细致地询问居民们的身体状况,为他们答疑解惑,并提供专业的健康建议和治疗方案。

75岁高龄的赵大爷拉着医生的手说:“我们附

近很多年纪大的居民出行不便,这次能够免费享受县人民医院专家的贴心服务,真是太好了!”

同时,医护人员通过发放宣传单页和现场讲解的方式,为群众普及疾病预防知识,送去健康与关爱。

曹县人民医院团委书记岳辰表示,医院将继续弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,广泛开展义诊活动,用自己的专业和耐心,为群众办实事、办好事。

▲3月5日是第61个“学雷锋纪念日”,为践行新时代雷锋精神,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,菏泽城际公交职工用无偿献血的方式奉献爱心。通过此次学雷锋无偿献血活动,切实增强了大家的责任感、使命感,体现了热心公益、无私奉献的精神风貌。

记者 孔博 摄



情暖“雷锋日” 志愿敬老行



敬老院里送温暖

▲3月3日,巨野县雷锋义务救援队与巨野县青年志愿者协会共同组织志愿者带着鸡蛋、牛奶、水果等生活物资,来到独山镇敬老院开展学雷锋志愿服务活动。志愿者们义务为老人理发、剪指甲、整理床铺,给老人送去了关爱和温暖,积极营造“敬老、爱老、助老”的良好氛围,用实际行动践行雷锋精神。

记者 王燕

通讯员 王洪云 摄

近日,国家税务总局单县税务局组织党员志愿者走进驻地东城街道,与街道志愿者一起开展“单税善行——我为家乡添光彩”主题文明实践活动,大家捡拾垃圾、清理小广告、宣传美德健康生活方式等,受到广大市民的交口称赞。

近年来,国家税务总局单县税务局坚持把文明创建融入税收工作,服务经济社会高质量发展大局,以“单税善行”文明创建品牌为引领,推动新时代文明实践往深里走、往实里走、往心里走。

单县税务局探索“党建+文明创建”工作模式,设立党员先锋岗、志愿者服务队等,重点开展“模范机关走在前面,我与机关共成长”等工作理想信念教育。

大力倡导“爱岗敬业、公正执法、诚信服务、廉洁奉公”的税务职业道德,营造了向上向善、乐于奉献的创业氛围。

立足税收服务职能,推进“网上办”“掌上办”“邮寄办”等非接触式办税模式,建立纳税人之家,持续提升办税服务新体验。连续10年开展“便民办税春风行动”,落实好“我为群众办实事”行动等服务措施,以贴心、优质服务切实为纳税人缴费人解难题、鼓干劲、提信心。

深化“税务+社区”合作,推出移动端办税服务,将税费服务“神经末梢”延伸到家门口,提高办税效率,减轻纳税人办税负担,累计服务群众和中小微市场主体6800余人次。

积极融入社会信用体系建设,以企业纳税信用为依据,深化“银税互动”,为中小微企业解决融资贵、融资难等问题。

加强对窗口人员的文明礼仪培训,利用晨会夕会进行学习“充电”,推进文明窗口、党员示范岗建设,连续两年荣获菏泽市职工风采大赛奖项。

组织开展“岗位大练兵·业务大比武”技能竞赛,促进干部职工深耕业务,全面提升税务工作质效;围绕税收宣传月、《民法典》宣传、国家宪法日等重要节点开展税法宣传,推动普法教育进企业、进社区、进学校。

组织参加全县全民运动会,举办趣味运动会,持续开展“我们的节日”系列主题活动,传承和弘扬中华优秀传统美德,激发干部职工干事创业活力。推进党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,组建“青税先锋”志愿者服务队,积极落实文明创城、精准扶贫、乡村振兴等重大决策部署。

与单州小学建立爱心帮扶机制,开展“爱心妈妈”牵手困境儿童活动,通过心理辅导、教育帮助、生活资助等方式帮助困境儿童健康成长。

同时开展义务植树、无偿献血、慈善公益、结对共建等丰富多彩的文明实践活动。目前,单县税务局已开展志愿服务活动570余场次,将文明的种子传播到城市乡村、企业学校、机关单位,永远擦亮“单税善行”文明品牌,让税徽在新时代文明风景线上闪烁光芒。

通讯员 刘厚珉 记者 王富刚

让税徽在新时代文明风景线上闪光

国家税务总局单县税务局“单税善行”文明创建品牌侧记

菏泽“小牡丹”巴黎绽放

创中国选手滑板碗池巴黎奥运积分赛最好成绩

本报讯 (记者 李若生)3月3日,记者从市体育局获悉,2024年世界滑板碗池职业巡回赛在阿联酋迪拜落幕。菏泽籍运动员杭州亚运会滑板碗池亚军李玉娟以资格赛第8名的成绩闯入1/4决赛,最终名列第17位,创造了中国碗池选手在巴黎奥运积分赛中的最好成绩。

本场滑板职业巡回赛是2024巴黎

奥运会滑板奥运积分赛的最后一站,排名男、女前44名的选手将获得参加在上海和布达佩斯举行的奥运会资格赛资格。按照世界滑板碗池职业巡回赛(迪拜站)的竞赛规则,资格赛,选手进行两轮比拼,取最高分进行排名。李玉娟在资格赛中,两轮比赛分别取得72.2分、15.06分,以72.2分晋级1/4决赛。

一起聆听“教育家精神”2024年全国巡回宣讲

本报讯 (记者 王瑞荣)3月2日上午,菏泽医学专科学校组织全体教师在学术报告厅集中收看了“教育家精神”2024年全国巡回宣讲(山东站)直播活动。

本次活动宣讲成员由6名优秀教师代表组成,涵盖了高等教育、中小学教育、学前教育、职业教育、特殊教育等5个领域。这些优秀教师代表是时代楷模、全国教书育人楷模、全国最美教师以及全国高校黄大年式教师团队的带头人。

该校机关党总支书记樊建旺表示,教育是国之大计、党之大计,教育家精神为建设教育强国注入强大精神动力。他强调,教育要培根铸魂,启智润心,教师应不断创新教学方式,因材施教,培育学生成长,为每个学生提供人生出彩的机会。

“今天6位教育家的宣讲,深刻阐释了教育家的内涵,为广大教育工作者以教育家精神为指引、投身教育强国事业树立了典范和榜样。作为高校教师,我们要大力弘扬教育家精神,牢记为党育人、为国育才的初心使命,努力培养一代又一代堪当民族复兴大任的时代新人。”观看学习后,护理系内科护理教研室副主任徐丽娜说。

活动现场,宣讲成员通过感人的事迹和育人故事,展现了教育家精神的重要性力量,引起了在场师生的强烈共鸣。他们的精彩讲述不仅催人泪下,也激发了师生们弘扬教育家精神的热情。

多彩大课间 蒙牛学生奶为健康成长添乐趣

课间一杯学生奶,孩子们的“营养补给站”

学龄期是儿童生长发育的重要时期,营养是保证其健康成长、良好发育的重要物质基础。春季新学期,孩子们的社交活动变得频繁,学习任务加重,生长发育增速,对营养的需求更加旺盛。

家长作为孩子健康的第一责任人,总是在寻求“花式”营养补给方法,以便让孩子饮食好、运动好、睡得好,进而身体棒、长高高,一起做新时代健康“三好”少年。然而我国学生群体普遍存在着早餐吃不好、营养结构不均衡、挑食等现象,加之活泼好动,基础代谢高于成人,许多学生在第二节课后容易产生饥饿感,出现注意力不集中、学习效率低的现象。此时,适时合理的营养补给,显得尤为重要。

课间饮用一杯学生奶,可以及时提供营养,在一定程度上减轻饥饿感,为孩子提供能量,使其保持良好的学习状态。此外,在校期间相对集中的饮奶场景,还有助于培养学生良好的饮奶习惯和健康意识,形成改善孩子营养健康状况的良性循环。

为了满足更多家长及孩子的不同需求,除了基础的纯牛奶、灭菌调制乳之外,发酵乳、巴氏杀菌乳也陆续成为学生奶的“一员”,不断充实孩子们的“营养补给站”,为其提供更丰富的

口味及营养选择。

心系儿童健康成长,蒙牛学生奶一路同行

少年儿童作为实现第二个百年奋斗目标、全面建设社会主义现代化强国的有生后备力量,党和国家历来高度重视他们的健康问题。早在2000年,我国原农业部、教育部等七部门决定正式实施国家“学生饮用奶计划”,通过课间一杯学生奶,为学生成长提供营养支持。

2002年,蒙牛成为首批获得国家学生饮用奶定点生产资格的企业,奋力担当,积极扛起推广国家“学生饮用奶计划”的大旗,开展饮奶知识宣讲、开放工厂、牛奶+食育、牛奶+运动、牛奶+公益等多种活动,多渠道、全方位地坚持开展学生营养知识宣传教育和引导,积极宣传学生饮奶的重要性,助力学生健康水平提升,为成长赋能。

此外,蒙牛学生奶还持续关注校园运动,从“营养普惠工程”到“踢球吧!少年强——希望工程·蒙牛少年足球公益行”再到“万颗足球百所校园”捐赠计划,用点滴营养浇灌祖国希望,厚植祖国每一颗幼苗。

以营养助成长,以运动促发展。相信在蒙牛学生奶“营养+运动”的全面助力下,新学期孩子们不仅可以加满营养健康成长,也可以拥有更加多姿多彩、有滋有味的大课间。

